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HNANITNAADIAZNITAIHIN

o 8 o [ = o,
MANHIN N.1 AFINUUNAHANTNAADITNIIEHITUY (vlm‘ﬂﬂ@]‘ﬂm@'i_)

2 U 16 NSNHIAY 2544 1781 13.00 U,

adyit 1 2 3 4 5
B noHEN i (°C) 33 33 33 33 33
Bulammes | 1, (C) 26 26.2 26.2 26.2 26.2
C| wawInaIY t,. (°0) 24 24 24 24 24
Bunlasnes |t €0 2.4 226 22.6 22.8 22.8
P, (N*m®) | 310 315 310 310 315
1 t, (°C) 2 22 2 22 2
2 t, (°C) 92 92 92 92 92
P, (N*m®) | 1255 1255 1255 1255 1255
1 t, (°C) 48 48 48 48 48
4 t, (°C) 8.6 8.5 8.4 8.5 8.5
m, (g/s) 13 13.05 13.10 13.05 13
m, ,, (z/mmH,0) 3.3 3.3 3.3 3.25 3.25
AU
) 00 °0) 335 335 33.5 33.5 33.5
ADHIAULY ST
NAIDINHIH
., t (°C) 44 44 44 44 44
ADUIAHIEDT
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AMARYIN 0.2 91T 1TUT RN NAEDIEN 1N g0 (1Tanmasuuia 1 kW $1u3u 1 #2

8 JUAl 16 NTAHAN 2544 1A 14.00 U.

3 ¢
AT 6 7 8 9 l 10
B AN t, .. °C) 43.5 43.5 43.5 35 | 435
= a * . j
Lamﬂmimm e (CO) 28.2 28.2 28 28.2 28.2
C| MEMINHIMY tpo (°O) 29.5 29 29 29 29
sunlasimed h‘m C) 24 238 238 238 23.8
P, (kKN*m®) 355 355 350 350 | 350
1
t, (°C) 2525 | 2525 25.25 25.25 25.25
2 t, (°C) 93.5 93 93 93 93
N P, (kN*m”) | 1350 1350 1350 1350 1350 J
3
t, (°C) 49.5 49.5 49.5 49.5 49.5
4 t, (°C) 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5
£ 22 A L |
i m, (g/s) 15 149 | 148 14.8 14.9
m, ,, (z/mmH,0) 35 3.45 3.4 3.4 3.4
o
NEULYT
) 00 (°C) 33 33 33 33 33
FADUIAULIGDT
HAININHIY
. ), &) 43 43 43 43 44
ADUIAULYDS X 3
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o <2 o = a 4 a at
MANUIN D3 AT NUPNOKANITNARAITNIIEN 3 (L‘]J(ﬁlﬁ‘ﬂmﬂﬁ.lu’lﬂ 1 kW 371U 2 §10)

1 Jufl 16 NINYIAY 2544 1181 15.00 1,

AsN 11 12 13 14 15
B oW tier (°C) 54 54.5 54’ 54 54.5
sunlesmes |, (0 314 31.4 316 316 316
c| wnidamnu oo (°C) 38 38 38 38 38.5
dutommed |t (0 26.8 26.8 27 27.2 27
P_ (N*m”) | 400 400 400 400 400
1
t, °C) 29 29 29.5 29.5 29.5
2 t, (°C) 88 88 88 89.5 91
P (kN*m®) | 1550 1550 1575 1575 1600
3
t, (°C) 51 51 51 51 51.5
4 t,, (°C) 13.5 14 14 14.25 14.25
m, (g/s) 17.5 17.5 17.5 17.5 17.5
m, ., (zZmmH,0) 3.5 3.5 3.5 3.5 35
! 3
RN ISTR
3 t 0 °C) 325 33 32.5 33 33
ABMALITOS
mfﬁmnﬁm
) Q) 44.5 44 44.5 44.5 45.5
ADUIAULTOT
nsamsnaassntuin laisezthuislumsmiaives PR, UA,, UA, m_, 4o
A awm 6w 0 - oy &
m LW'E]GI,THJUFI"I Input AIMTUULUUIIAINNAUAFTITATNTITIIUY

aed
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cd ey

1255= PR -310

R = 1255
310
PR =4.048

X
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TneffMvoe PR ATI0U
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ar 1 at o o 1 o
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wauatasluaunisz laan PR 92

tuileismes
ATe P_, (kP2) P_ (kPa) PR

1 1255 310 4.048
2 1255 315 3.984
3 1260 310 4.065
4 1255 310 4.048
5 1260 315 4.000
6 1350 355 3.803
7 1350 355 3.803
8 1325 350 3.786
9 1325 350 3.786
10 1340 350 3.829
11 1550 400 3.875
12 1575 400 3.938
13 1600 400 4.000
14 1575 400 3.938
15 1600 400 4.000

Average 3.927
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a,cv? aiev

Qev =M e (hai,ev - h’rm.ev)
0., =0.094-(100.3~85.93)
0., =1.350-kW

4

Tnefin1ved Q,, ATIDU 9 ILUTAIMUAITNINE

ar 1 L
AAHUIN 1.5 mimmmaﬂﬂm‘smﬂmmm%’ﬂummﬁmﬂmsma'i
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adai m, ., (g/s) h,_ (kI/kg) ..., (kitkg) Q,, (kW)
1 0.094 100.3 85.93 1.350
2 0.094 101.1 86.96 1.328
3 0.094 101.1 86.69 1.353
4 0.094 101.1 87.46 1.279
B 5 0.094 101.1 87.46 1.279
6 0.096 1099 91.97 1.723
L 7 0.095 109.9 91.18 1.786
8 0.095 109 91.18 1.687
9 0.095 109.9 91.18 1.772
L 10 0.095 109.9 91.18 1.772
11 0.095 126 103.6 2.121
I 0.095 126 103.6 2.121
13 . 0.095 127.1 104.5 2.139
14 0.095 127.1 105.4 2.053
15 0.095 127.1 104.5 2.138
Average 0.095
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. » [
NFUMS 3.3 HohmAsen 1 ves Q

1.350=UA,,

(tﬂo,ev - Iev ) - (rm'.ev - rl)

B Icv

In tao.ev
L ra:’,eu -

7

(24-8.6)—(33—22)

24-8.6
N g =r
Ir02E

UA,, =0.103-kW /K
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t .t e t, unuameluauns oz

cv? Tao,ev? Taiev?

1] 3 ]
TnefiAues UA_ AS90U 9 aguanan1ums ey

Fd

afell | Quaw) | £.C0 | .0 | 4CO | O | UA, kWK)

1 1.350 33 24 22 8.6 0.103
2 1.328 38 24 22 8.5 0.101
3 1.353 33 24 22 8.4 0.103
4 1.279 33 24 /) 8.5 0.103
5 1.279 AR 24 22 8.5 0.103
6 1.723 43.5 29.5 25.25 10.5 0.097
7 1.786 43.5 29 25.25 10.5 0.098
8 1.687 43.5 29 25.25 10.5 0.098
9 1.772 43.5 29 25.25 10.5 0.097
10 1.772 43,5 29 25.25 10.5 0.097
11 2.121 54 38 29 13.5 0.092
12 2.121 54.5 38 29 14 0.092
13 2.139 54 38 29.5 14 0.093
14 2.053 54 38 29.5 14.25 0.093
15 2.138 54.5 38.5 29.5 14.25 0.093

Average 0.098
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AANHIN .1 AT HUUNNHINITNAADITN1IZNH LN (hlﬂlﬂﬂﬁﬂlﬁﬂi)

2 Juii 16 nINIAY 2544 11a1 13.00 U,

A5aR 1 2 3 4 5
B Ao e CC) 33 33 33 33 33
Bunlosaes | ¢, (O 26 26.2 26.2 26.2 26.2
C| #wasneu tye (°C) 24 24 24 24 24
Bunlowsans | 1, 0 22.4 22.6 22.6 22.8 22.8
P_ (kN*m®) 310 315 310 310 315
1
t, (°C) 2 22 22 22 22
2 t, (°C) 92 92 92 92 92
P, (kKN*m”) | 1255 1255 1255 1255 1255
3
t, (°C) 48 48 48 48 48
4 t, (°C) 8.6 8.5 8.4 8.5 8.5
m, (g/s) 13 13.05 13.10 13.05 13
m, , (z/mmH,0) 313 3.3 3.3 3.25 325
1 a
N
} t, ., (°C) 33.5 33.5 33.5 33.5 33.5
ADULALLYTDT )
NHIDINFTY
. to0 °C) 44 44 44 44 44
ADUAULLDT
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MARUID 0.2 A1 HTUTiNan s naan g1 fieed (Tadnaas v 1 kW 3119 162

2 JuR 16 NINgIAY 2544 1981 14,00 U,

Asan 6 7 8 9 10
B nowd e °C) 43.5 435 435 435 435
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C| waIInE ter (O 29.5 29 29 29 29
sunleiswes | . (C) 24 23.8 23.8 238 23.8
P, (kN*m") 355 355 350 350 350
1
t, (°C) 2525 | 2525 25.25 25.25 25.25
2 t, (°C) 93.5 93 93 93 93
P (kN*m?) | 1350 1350 1350 1350 1350
3
t, (°C) 49.5 49.5 49.5 49.5 49.5
4 i, (°C) 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5
m, (g/s) 15 14.9 14.8 14.8 149
m, _, (zmmH,0) 3.5 3.45 3.4 3.4 34
3 ¥
AU
\ v\ Ce) 33 33 33 33 33
ABURN UL DT :
HAD1FH T
., ), O 43 43 43 43 44
ADURA LGB T
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] 1
AT 11 12 13 14 15
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aunlaisians |t (°C) 26.8 26.8 27 27.2 27
P_ (kN*m") 400 400 400 400 400 |
1
t, (°C) 29 29 29.5 29.5 29.5
2 t, (°C) 88 88 88 89.5 91
P, (kN*m™) | 1550 1550 1575 1575 1600
3
t, (°C) 51 51 51 51 51.5
4 t,(°C) 13.5 14 14 14.25 14.25
- m,_ (g/s) 17.5 17.5 17.5 17.5 17.5
m, ,, (z/mmH,0) 3.5 3-8 35 3.5 35
1 kY
NouLUT
4 MG 32.5 33 32.5 33 33
ADUAULLDT ‘
S ELRLTARI
) O, (A 44.5 44 44.5 44.5 45.5
AOUAUIHDT :
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INANNTS 3.15 Wethemaieil 1 ¥ed P uaz P, unuA1adluaunisez ldm PR 9z

Fy=PR-F,

1255=PR-310

R = 1255
310
PR =4.048

b

ar ! o o < ' L4
MANHIN .4 A1 INUTAIATITIUATINAUUVBINTTNIA OV TERIIIND WA UUBDTURE

'
w

TasnaA1ved PR AT

& 1 ;
U 9 %Lmﬂﬂumﬂwwmau

= 4
aulelsmos

ndai P_ (kPa) P, (kPa) PR

1 1255 310 4,048
2 1255 315 3.984
3 1260 310 4.065
4 1255 310 4.048
3 1260 315 4.000
6 1350 355 3.803
7 1350 355 3.803
8 1325 350 3.786
9 1325 350 3.786
10 1340 350 3.829
11 1550 400 3.375
12 1575 400 3.938
13 1600 400 4.000
14 1575 400 3.938
15 1600 400 4.000

Average 3.927
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adait m, ., (keS) h,, (kI/kg) h, .. (kI/kg) Q,, (kW)
1 0.094 100.3 85.93 1.350
2 0.094 101.1 86.96 1.328
3 0.094 101.1 §6.69 1.353
4 0.094 101.1 87.46 1.279
5 0.094 101.1 87.46 1.279
6 0.096 109.9 91.97 1.723
7 0.095 109.9 91.18 1.786
g 0.095 109 91.18 1.687
9 0.095 109.9 91.18 1.772
10 0.095 109.9 61.18 1.772
11 0.095 126 103.6 2.121
12 0.095 126 103.6 2.121
13 . 0.095 127.1 104.5 2.139
14 0.095 127.1 105.4 2.053
15 0.095 127.1 104.5 2.138
Average 0.095
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UAL,V . ( ao,ev ev) ( ai ev 1)
tao ev Hrcv
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L ( trrl',f_'v _tl ) J
(24— 8.6) ~(33-22)
24-8.6
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SRV /J

UA, =0.103-kW /K

Cev

1.350 = UA,, -
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wag ¢, unuaadluaunms as

ﬂ‘?\% Q.. kW) t.. (°C) t.d (°C) t, (°C) t, (°C) UA,, (kW/K)

1 1.350 33 24 22 8.6 0.103

2 1.328 33 24 22 8.5 0.101 B

3 1.353 33 24 22 8.4 0.103

4 1.279 33 24 22 8.5 0.103

5 1.279 33 24 22 8.5 0.103

6 1.723 435 29.5 25.25 10.5 0.097

7 1.786 43.5 29 25.25 10.5 0.098

8 1.687 43.5 29 25.25 10.5 0.098

9 1.772 43.5 29 2525 10.5 0.097

10 1.772 43.5 29 2525 10.5 0.097

I 2,121 54 38 29 135 0.092

12 2.121 54.5 38 29 14 0.092

13 2,139 54 38 29.5 14 0.093

|

14 2.053 54 38 29.5 14.25 0.093

15 2138 54.5 38.5 29.5 14.25 0.093
Average 0.098
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Qm‘ =m, (hZ _hB)

Q.. =0.013-(470.9 - 268.5)

Q., = 2.631- kW
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o

afafi m, (kgls) h, (k/ke) h, (kI/kg) Q,, (kW)
1 0.013 470.9 268.5 2.631
2 0.01305 470.9 268.5 2.641
3 0.0131 470.9 268.5 2.651
4 0.01305 470.9 268.5 2.641
-
5 0.013 470.9 268.5 2.631
6 0.015 471.3 270.8 3.008
7 0.0149 470.8 270.8 2.980
8 0.0148 471.1 270.8 2.964
9 0.0148 471.1 270.8 2.964
10 0.0149 471.1 270.8 2.984
11 0.0175 471.2 273.6 3.458
| 12 0.0175 471.2 273.6 3.458
13 0.0175 471.2 273.6 3.458
L 14 0.0175 471.8 273.6 3.469
15 0.0175 472.3 273.9 3.472
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VINAUNTT 3,13 WOIMATIN 1 U409 Q, b, o b, HAY £ unUA@IlUANMT 22

(t3 - rat‘,c(i) - (tz - raa,m’)
ln t3 - tm‘.cd
t’l - rrm,cn‘
(48 —33.5) - (92 - 44)
48-33
In
92-44

UA,, =0.094-kW /K

ch =UA{1' :

[

2.631=UA,, -

Tauiinuas UA,, #5901 9] 92ueraa s een

oo a r a’
ABHUIN N.8 mimmmmﬁu‘ﬂﬁzﬁmmsmammm%’ﬂuwaﬂaummmas

afaf | QW | 1,C0 | L.CO | LCO | tCO | UA, GWK)

1 2.631 335 44 92 48 0.094
2 2.641 33.5 44 92 48 " (0.094
3 2.651 335 44 92 48 0.095
4 2.641 335 44 92 48 0.094
5 2.631 335 44 92 48 0.094
6 3.008 33 43 93.5 49.5 (.099
7 2.980 33 43 93 495 0.099
8 2.964 - 33 43 93 495 0.098
9 2.964 33 43 93 495 0.098
10 2.984 33 44 93 49,5 0.099
11 3.458 33 44.5 38 51 0.110
12 3458 33 44 88 51 0.110
13 3.458 33 44.5 88 51 0.110
14 3.469 33 44.5 89.5 51 0.111
15 3.472 33 455 91.5 51.5 0.110

Average 0.101
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] x oo
AN 3.12 Wodhmadsdi 1 ves Q. ¢, ., b, 1% C,= 1.006 ki/kges HNUAT

Tugunms 'ld
ch = ma.cd ) Cpa ) (tm',cd _tao,cd)

2.631=m,_,-1.006-(33.5—44)

m, ., =0249-kg/s
A «3 A ¥ '
Tasfia1ved m, , ATNOH G WUTAIATUATNYNAN

s o 1 o
ATANUIN 0.9 ﬂ’]'ﬂ\ﬂllﬁﬂ\i'ﬂﬁi']ﬂ’]ihlﬂﬂTﬂﬂﬂTﬂTﬁTﬂUﬂ’Ja“"lwaW'}uﬂ'ﬂu!ﬂulmﬂi

aed Q., (kW) t, s (kI/kg) (., (kl/kg) m_, (kg/s)

1 2.631 33.5 44 0.249
2 2.641 33.5 44 0.250
3 2.651 335 44 0.251
4 2.641 335 44 0.250
5 2.631 33.5 44 0.249
6 3.008 33 43 (0.299
7 2.980 33 43 0.297
8 2.964 33 43 0.295
9 | 2.964 33 43 0.295
10 2.984 3 44 0.297
11 3.458 33 44.5 0.287
12 3.458 33 44 0.313
13 3.458 33 44.5 0.287
14 3.469 33 44.5 0.300
15 3.472 33 45.5 0.276

Average 0.280
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vouazeslSvarmanld R-134a 1Wumsianudu

Inauiudians

Option Explicit

Public Taiev, Taievl, Taicd, Taocd, maev, macd, PR, UAev, ma As Double

Public UAcd, Ted, V, hl, h2, h3, h3New, hd, Taoev, T1, T2, T11, T3, T33, Tev, Qev As Double
Public hai, hao, Wao, Pwao, Pwsao, Pwsai, Pws, Qcd As Double

Public Pev, Pcd, Mr, Vgev, Vi, P1, P2, Pd, hgev, F1, F11, F33, F3, hgcd, hi2 As Double

Public Pass1, Pass2, Pass3, PassM As Integer

Public Ta, TINew, T3New As Doubls

Public Function EQ35Ta(Tal As Variant, Pws As Variant)

Dim yo, Dyo, Dx, C1, C2, C3, C4, C5, C6, ES, Toll, T0, Tall As Double

ES =0.001

C1=-5800.2206

C2=-5.516256

C3 =-0.048640239

C4 =0.000041764768

C5 =-0.000000014452053

C6 = 6.5459673
-TO =300

Do

yo = Log(Pws) - ((C1/T0)+ C2+ (C3 * TO) + (C4 * TO * TO) + (C5 * TO * TO * T0O) + (C6 *
Log(TO))

Dyo=-(-(C1/(T0 * T0)) +C3+ (2 *C4 *T0)+ (3 * C5* TO * T0) + (C6/ T0))
Dx = -(yo / Dyo)

Tall =T0+ Dx
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TO="Tall

Toll = Abs(Dx * (100/ Tall))
Loop Until (Toll <= ES)
Ta=Tall -273.15

End Function

Public Function EQIai()

Dim Ws, W As Double

Call EQ35Pws

Ws =0.62198 * (Pwsai/ (101.325 - Pwsai))

W =((2501 - (2.38 * (Taievl - 273.15))) * Ws - ((Taiev - 273.15) - (Taievl - 273.15))) / (2501 +
(1.805 * (Taiev - 273.15)) - (4.186 * (Taievl - 273.15)))

hai = (1.006 * (Taiev - 273.15)) + (W * (2501 + (1.805 * (Taiev - 273.15))))

End Function

Public Function EQ35Pws()

Dim C1, C2, C3, C4, C5, C6 As Double
C1 =-5800.2206

C2=-5.516256

C3=-0.048640239

C4 =0.000041764768
C5=-0.000000014452093

C6 =6.5459673

Pwsai = (C1 / Taievl) + C2 + (C3 * Taievl) + (C4 * Taievl * Taievl) + (C5 * Taievl * Taievl *
Taievl) + (C6 * Log(Taievl))

Pwsai = Exp(Pwsai)

End Function
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Public Function EQPcd()

Dim Pc As Double

Pev =Exp(21.51297 - (2200,9809 / (246.61 + Tev)))
Pev =Pev /1000

Pcd =Pev * PR

End Function

Public Function EQMr()

Pd =0.00002595 * (3000 / 60)

Dim k As Variant

k=1.106

Vgev = Exp((-12.4539 + (2669 / (273.15 + Tev))))

Vgev = Vgev * (1.01357 + (1.06736 * 0.001 * Tev) - (9.2532 * 0.000001 * Tev * Tev) - (3.2192
*0.0000001 * Tev * Tev * Tev))

V1 =Vgev * (1 +4.7881 * 0.001 *(T1 - Tev))
V1=V1-(3.965*0.000001 * ((T1 - Tev) * (T1 - Tev)))
V1=V1+(2.5817 * 0.00001 * (T1 - Tev)) * Tev

V1=V1-(1.8506 * 0.0000001 * ((T1 - Tev) * (T1 - Tev) * Tev))
V1=V1+(8.5739 * 0.0000001 * (T1 - Tev) * (Tev * Tev))

V1 =V1-5401*0.000000001 * ((T1 - Tev) * (T1 - Tev) * Tev * Tev)
P1="Pev

P2 =Pecd

Mr=(1+0.107-0.107 * (P2/P1)"~(1/k)) *Pd/ V1

End Function

Public Function Main(hh3New As Variant)
Dim passl1, TTTT As Integer
Dim CheckESTa, CheckESTI, CheckEST3 As Double



LOOP EVAPORATOR MODEL

Taoev =20
T1=20
Call EQHai
hao = hai - (Qev / maev)
Do
Wao = (hao - (1.006 * Taoev)) /(2501 + (1.085 * Taoev))
Pwao = (Wao * 101.325) /(0.62198 + Wao)
Call EQ35Ta(Taoev, Pwao)
CheckESTa = Abs((Ta - Taoev) / Ta) * 100
I CheckESTa > 0.1 Then
Taocev =Ta
passl1 =0
Else: passll =1
End If
Loop Until passl] =1
Tacev =Ta
Do
Call EQ33
Call EQPcd
Call EQMr
hl =(Qev/Mr) + h3

hgev = (398503 + 606.163 * Tev - 1.05644 * (Tev ~ 2) - 1.82426 * 0.02 * (Tev ~ 3)) / 1000

Call EQTI

T1 = Val(T1)

T1New = Val(T1New)

CheckESTI1 = Abs((T1New - T1)/ T1New) * 100
If CheckEST1 > 0.1 Then
T1 =TI1New
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Pass2 =0
Else
Pass2 =1
End If
Loop Until (Pass2 = 1)

LOOP COMPRESSOR

Ted = (-2200.9809 / (Log(1000 * Ped) -21.51297)) - 246.61

hged = (398503 + 606,163 * Tcd - 1.05644 * (Tcd » 2) - 1.82426 * 0.01 * (Tcd ~ 3)) / 100¢
T2 = (Pcd / Pev) ~ ((1.106 - 1)/ 1.106) * (T1 + 273.15)

T2=T2*1.025

hi2 =1 +(3.48186 * 0.001) * ((T2 - 273.15) - Tcd)

hi2 = hi2 + (1.6886 * 0.001 * (T2 - 273.15) - Ted) * ((T2 - 273.15) - Ted))

hi2 = hi2 + (9.2642 * 0.000001 * (T2 - 273.15 - Tcd) * Ted)

hi2 = hi2 - (7.698 * 0.00000001 * (T2 - 273.15 - Tcd) * (T2 - 273.15 - Ted) * Ted)
hi2 = hi2 + (1.707 * 0.0000001 * {T2 - 273.15 - Ted) * Ted * Ted)

hi2 = hi2 - (1.213 * 0.000000001 * (T2 - 273.15 - Ted) * Ted * Ted)

h2 = (149048 - ((hgcd - 149048) * hi2)) / 1000 'EQ3.22

LOOP CONDENSER
h3New =h3
Do
Qed = Mr * (h2 - h3New)
Taocd = (Qcd / (macd * 1.006)) + Taicd 'EQ3.14
Call EQISNew
CheckEST3 = Abs((T3New - T3) / T3New) * 100
If CheckEST3 > 0.1 Then
T3 =T3New
h3New = (200000 + 1335.29 * T3 + 1,7065 * (T3~ 2) + 7.6741 * 0.001 * (T3 ~ 3)) / 1000

Form1.Textll.Text = Str(h3New)
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Formé6.Textl 1, Text = Str(h3New)
Form8.Textl1.Text = Str(h3New)
Pass3 =0
Else: Pass3 =1
End If
Loop Until (Pass3 = 1)

End FunctiQn

Public Function EQT1()

Dim TIN, TT1, T111, T1M, TT, test, testl, h11, ES, CheckE As Double

Dim Vsta, Vstp, Vmax, VN, STA, STE, STP, TR, Pow, il, i2, i3, i4, i5 As Double
Dim Check, j, i, vpt, vptl As Integer

h11=(149048 - (1000 * h1)) / (hgev - 149048)

T11=10
ES=0.001
T111=50
Do

TIM=(T11+T111)/2

test=1+ (3.48186 * 0.001) * (T1M - Tev)

test = test + (1.6886 * 0.001 * (T1M - Tev) * (T1M - Tev))

test = test + (9.2642 * 0.000001 * (T1M - Tev) * Tev)

test = test - (7.698 * 0.00000001 * (T1M - Tev) * (TIM - Tev) * Tev)
test = test + (1.707 * 0.0000001 * (T1M - Tey) * Tev * Tev)

test = test - (1.213 *'0.000000001 * {T1M - Tev) * Tev * Tev) - hll
testl =1+ (3.48186 * 0.001) * (T111 - Tev)

testl = test] +(1.6886 * 0.001 * (T111 - Tev) * (T111 - Tev))

testl = testl + (9.2642 * 0.000001 * (T111 - Tev) * Tev)

test]l =testl - (7.698 * 0.00000001 * (T111 - Tev) * (T111 - Tev) * Tev)
testl = testl + (1.707 * 0.0000001 * (T111 - Tev) * Tev * Tev)

test] = testl - (1,213 * 0.000000001 * (T111 - Tev) * Tev * Tev) - hl1



TT = test * testl
If TT > 0 Then
T111=TIM
Eise
T11=TIM
End If

TIN=(T11+TIM)/2

CheckE = Abs((TIN-T111) * 100 / TIN)
Loop Until CheckE <=ES

TINew=TIN

End Function

Public Function EQ12()

Dim T22, TT2, ES, k, F22, F2, DA, DB, Tol4 As Double
T22 =305

TT2 =300

ES8 =0.001

k=1.106

T1=Val(Tl)

Do

F22 ={(T22/(T1 +273.15)) * (k/ (k - 1))) * Pev - Pcd
F2=(TT2/(T1+273.15) ~ (k/ (k - 1))) * Pev - Pcd
DA =(F22-F2)/(T22-TT2)

DB =-F2/DA

T22=TT2

TT2=TT2+DB

Tol4 = Abs(DB * 100 / TT2)

Loop Until Tol4 <= ES

T2=TT2
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Eqd Function

- Public Function EQ15New()

Dim T3L, T3R, ES, Tol, T3M, FTM, FTR, AA, TN, TL, TR As Double
T3L =35

T3R =80

ES = 0.001

Do

T3M = (T3L + T3R) /2

FTM = (UAcd * (((T3M - Taicd) - (T2 - 273.15 - Taocd)) / (Log({(T3M - Taicd) / (T2 - 273.15 -
Taocd))))) - Qcd

FTR = (UAcd * ({((T3R - Taicd) - (T2 - 273.15 - Taocd)) / (Log((T3R - Taicd) / (T2 - 273.15 -
Taocd))))) - Qcd

AA=FTM * FTR

If AA > 0 Then

T3R =T3M

Else

T3L =T3M

End If

TN = (T3L + T3M) /2

Tol = Abs((TN - T3R) * 100/ TN)

Loop Until Tol <= ES

T3New =TN

End Function

Public Function EQ33()

Dim TevL, TevR, ES, Tol, TevM, FTM, FTR, AA, TN, TL, TR As Double
TevL =1

TevR =20

ES =0.001
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Do

TevM = (TevL + TevR) /2

FTM = (UAev * (((Taoev - TevM) - (Taiev - 273.15 - T1)) / (Log((Tacev - TevM) / (Talev -
273.15 - T)))) - Qev

FTR = (UAev * {((Tacev - TevR) - (Taiev - 273.15 - T1)) / (Log{{Tacev - TevR) / (Taiev -
273.15-T1)) - Qev

AA=FTM*FTR

If AA >0 Then

TevR =TeviM

Else

TevL = TevM

End If

TN = (TevL + TevM) /2

Tol = Abs((TN - TevR) * 100 / TN)

Loop Until Tol <= ES

Tev=TN

End Function

Private Sub Commandl_Click()
Formé.Show

Dim checkESh3 As Double
Taiev = Val(Text].Text) + 273.15
Taiev] = Val{Text2.Text) + 273.15
Taicd = Val(Text3.Text) ’
maev = Val(Text4.Text)

macd = Val(Text5.Text)

PR = Val(Text6.Text)

UAev = Val(Text7.Text)

UAcd = Val(Text8.Text)

Qev = Val(Text9.Text)



V = Val(Text10.Text)

h3 =300

Do

Call Main(h3)

h3New = Val(Textl1.Text)

checkESh3 = Abs((h3New - h3) / h3New) * 100
If checkESh3 > (0.001 Then

h3 =h3New

PassM =0

Else: PassMi=1

End If

Loop Until (PassM = 1)

W1 =Mr*(h2-hl)

Copl =(hl1-h3)/(h2-hl)
WI1=WI1*-0.2166092388 + 0.8938540246
Copl = Copl * 0.01816944001 + 3.810212128
taoevl = Taoev

taocdl = Taocd

tevl =Tev

t21=T2-273.15

t31=T3

Pcdl =Pcd

Pevl =Pev

mr] = Mr

t1111 =TI

t21 =121 * 1.18
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31 =131 * -0.1613524751 + 57.84731421
Forml.Hide
End Sub -

Private Sub Command2_Click()
Unload Form!
End Sub

Private Sub Command1l_Click()
Unload Form?2
End Sub

Private Sub Command2 Click()
Form2,Hide

Form7.Show

End Sub

Private Sub About Click()
frmAbout.Show
End Sub

Private Sub exit_Click()

If MsgBox("natdoan1soanainTlsunsu?e, 68, "eena1n 115iAsu") = 6 Then
End

End If

End Sub

Private Sub Math_Click()
Forml.Show

End Sub
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Private Sub Commandl_Click()
i1 = Val(Text].Text)

j1 = Val(Text2.Text)

ml = Val(Text5.Text)
Form5.Show

Form4.Hide

End Sub

Private Sub Command2_Click()
Unload Formé4
End Sub

Private Sub Commandl_Click()

i2 = Val(Textl.Text)

j2 = Val(Text2.Text)

m2 = Val(Text5.Text)

Call Adj

tapevl = i01 +il1 * tacevl

taoedl =j01 +j11 * taocdl

tevl =m0l + mll * tevl

taoev2 =101 +i11 * tagev2

taocd2 == jO1 +j11 * taocd2

tev2=m01 + ml1 * tev2

Form2.Show

Form2.Text12.Text = Format(taoev], "###0.000")
Form?2.Text13.Text = Format(t1111, "##0.000")
Form2.Text14. Text = Format(t21, "##0.000")
Form?2.Text15.Text = Format(t31, "##0.000™)
Form?2.Textl6.Text = Format(tev1, "###0.000")

Form2.Text17 . Text = Format(Pcdl, "##40")



Form2.Text18.Text = Format(Pev1, "###0")
Form?2.Text19,Text = Format(mr1, "###0.000")
Form?2.Text20.Text = Format(taocdl, "###0,000")
Form?2.Text]l.Text = Format(W1, "##0.000™)
Form2.Text2 Text = Format(Cop1, "###0.000")
Form7.Textl.Text = Format(tacev2, "###0.000")
Form7.Text2.Text = Format-(tl 112, "###0.000™)
Form?7.Text3.Text = Format(t222, "###0.000")
Form7.Text4.Text = Format(t32, "###0.000")
Form7.Text5. Text = Format(tev2, "###0.000™)
Form7.Text6. Text = Fonﬁat(Pcdz, HHHO")
Form7.Text7.Text = Format(Pev2, "##H0")
Form?7.Text8 . Text = Format(mr2, "###0.000")
Form7.Text9.Text = Format(taocd2, "###0.000")
Form7.Text10.Text = Format(W2, "##40.000")
Form7.Text11.Text = Format(Cop2, "###0.000")
Form5.Hide

End Sub

Private Sub Command2_Click()
Unload Form5
End Sub

Private Sub Command]_Click()
Form4.Show

Dim checkESh3, A As Double
Taiev = Val(Textl.Text) + 273.15
Taiev]l = Val(Text2.Text) + 273.15
Taicd = Val(Text3.Text)

maev = Val(Textd.Text)
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macd = Val(Text5.Text)
PR = Val(Text6.Text)
UAev = Val(Text7.Text)
UAcd = Val(Text8.Text)
Qev = Val(Text9.Text)

V = Val(Text10.Text)

h3 =300

Do

Call Main(h3)

h3New = Val(Text11.Text)
checkESh3 = Abs((h3New - h3) / h3New) * 100
If checkESh3 > 0.001 Then
h3 = h3New

PassM =0

Else: PassM = |

End If

Loop Until (PassM = 1)
W2 =Mr*(h2-hl)

Cop2 = (h1 - h3)/ (b2 - h1)
taoev2 = Taoev

taocd2 = Taocd

tev2 = Tev
t222=T2-273.15
t32=T3

Pcd2 = Pcd

Pev2 =Pev

mr2 = Mr

t1112=T1

1222 =222 * 1.18
t32=t32* -0.1613524751 + 57.84731421
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Formé6.Hide
End Sub

Private Sub Command2_Click()
Unload Formé
End Sub

Private Sub Command]_Click()
Form8.Show

Form7.Hide

End Sub

Private Sub Command2 Click()
Unload Form7
End Sub

Private Sub Command]_Click()
Dim checkESh3, W, Cop, A As Double
Taiev = Val(Textl.Text) + 273.15
Taievl = Val(Text2. Text) + 273.15
Taicd = Val(Text3. Text)

maev = Val(Text4. Text)

macd = Val(Text5.Text)

PR = Val(Text6.Text)

UAev = Val(Text7. Text)

UAcd = Val(Text8.Text)

Qev = Val(Text9.Text)

V = Val(Text]0.Text)

h3 =300

Do
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Call Main(h3)

h3New = Val(Textl1.Text)

checkESh3 = Abs((h3New - h3) / h3New) * 100
If checkESh3 > 0,001 Then

h3 = h3New

PassM =0

Else: PassM =1

End If

Loop Until (PassM = 1)

W =Mr* (h2-hl)

Cop = (h1 - h3)/ (h2 - h1)

A =Taocev

Taoev =i01 +ill * Tacev

Taocd =j01 +j11 * Taocd

Tev=m0l +mll * Tev

T2=T2-273.15

T2=T2%*1.18

T3=T3 *-0.1613524751 + 57.84731421
Form9.8how

Form9.Textl.Text = Format(Taoev, "###0.000")
Form9.Text2. Text = Format(T1, "###0.000")
Form9.Text3. Text = Format(T2, "###0.000")
Form9.Text4 Text = Format(T3, "###0.000")
Form9.Text5.Text = Format{Tev, "##50.060")
Form9.Text6.Text = Format(Pcd, "###0")
Form9.Text7.Text = Format{Pev, "##H0")
Form9.Text8.Text = Format{Mr, "###0.000")
Form9.Text9.Text = Format{Taocd, "###0.000")
Form9.Text10.Text = Format(W, "##0.000")
Form9.Text1!.Text = Format{Cop, "###0.000")
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Form§.Hide
End Sub

Private Sub Command2_ Click()
Unload Form38
End Sub

Private Sub Command]_Click()
Form8.Show

Form9.Hide

End Sub

Private Sub Command2 Click()
Unload Form9
End Sub

Option Explicit

Public i1, i2, j1, j2, k1, k2,11, 12, m1, m2 As Currency

Public tacevl, taoev2, taoedl, taccd2, tevl, tev2 As Currency
Public mrl, W1, Copl,t1111, {21,131, Ped1, Pevl As Double
Public 1222, Pcd2, Pev2, mr2, 132, W2, Cop2, t1112 As Double

Public i01, i11, j01, j11, k01, k11,101,111, m01, m11 As Currency

Public Function Adj()

i01 = ((i1 +i2) * (tacevl ~ 2 + tacev2 ~ 2)) - ((il * taoev] +i2 * tacev2) * (tavevl + tacev2))
101 =101/ (2 * (taoevl ~ 2 -+ tacev2 ~ 2) - ((tacev] + tacev2) ~ 2))

i11 =(2 * (il * tagevl +i2 * taoev2)) - ((tacev] + taoev2) * (il +i2))

i11 =111/ (2 * (tacevl » 2 + tacev2 ~ 2) - ((tacevl + tavev2) " 2))

jO1 = ((G1 +j2) * (taocdl » 2 + taoed2 ~ 2)) - ((j1 * taocdl + j2 * taocd2) * (taocdl + taocd2))

jO1=3j01/(2 * (taocdl » 2 +taoed2 2) - ((taocdl + taocd2) ~ 2))
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j11=(2 * (j1 * taocdl +j2 * taocd2)) - ((taocdl + taoed2) * (j1 +32))

j11=j11/(2 * (taocd1 * 2 + taocd2 » 2) - ({taocdl + taccd2) * 2))

m01 ={(ml +m?2) * (tevl 2 +tev2 ~ 2)) - ((m1 * tevl + m2 * tev2) * (tevl + tev2))
m0l =m01/(2* (tevl ~ 2+ tev2 ~ 2) - ((tev] + tev2) * 2))

mll =0 * (ml *tevl + m2 * tev2)) - ({tevl + tev2) * (m1 + m2))

mll=mll/(2* (tevl 2 +tev2 *2)-((tevl +tev2) ~2))

End Function
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